
■チラシ・フライヤー：A3_2つ折り_横
( 紙のサイズ420×297mm 仕上がりサイズ297×210mm )

●水色の枠線……切れてはいけない要素（文字やロゴ等）をいれる範囲
●ピンクの枠線…仕上がりのサイズ
●みどりの枠線…フチなし印刷にする場合、背景を伸ばす範囲

★★★ＰＤＦに変換して入稿される場合★★★
「表示」＞「スライドマスター」画面より、色つきのガイド線を消してから変換してください
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第３回定例会の議決結果
議員研修会を開催 ４ページ

第３回定例会の討論
定例会の開会日の変更、議会組織の変更 ２・３ページ

令和６年１１月１日
電話：0297-74-2141

メールアドレス：gikai@city.toride.ibaraki.jp

Web版ひびきは、右の二次元コードから

左から佐藤委員長、中村市長、岩澤議長、石井副議長

10月1日、一般会計予算・決算審査特別委員会からの提言書を、岩澤議長から中村市長へ手渡しました。

一般会計予算・決算審査特別委員会では、9月13日から18日にかけて令和5年度一般会計決算認定審査を行いました。
また、7月には執行機関に重点項目調査を実施しました。その結果を踏まえて、一般会計予算・決算審査特別委員会で
提言を取りまとめたものです。

例年11月に開催していた市民との意見交換会は、
令和7年1月18日（土曜日）に開催を予定しています。
開催内容の詳細は、今後、市ホームページや市広報、
議会だより等でお知らせします。

次回意見交換会は１月開催

今回の提言では、次の2項目を市長に提言しました。

1 教員不足への対応として、教員を集めるための工夫をさらに図ること。
2 移住・定住化促進の柱として、結婚新生活支援事業の拡充を図ること。

5月・6月 決算審査に向けての調査を開始

7月 執行機関への重点項目調査

8月 重点項目調査の結果について委員間討議

9月 令和5年度一般会計決算認定の審査

各委員が令和5年度重点事業の190の評価対象事業を確認
した後、委員会として調査が必要と思われる項目につい
て協議し、2班に分かれて調査を開始しました。

各班がそれぞれ執行機関に対する調査を行い、調査結果
を重点調査シートにまとめました。

各班がまとめた重点調査シートを共有して委員間討議を
行い、9月の決算審査の進め方を正式に決定しました。

3日間の委員会の中で、各委員は、委員会として重点的に
調査した項目はもちろん、一般会計決算の各費目につい
て詳細に質疑を行いました。また、3日目には、山野井副
委員長が委員会を代表して執行機関に対し総括質疑を行
いました。

一般会計予算・決算審査特別委員会の
これまでの取り組み

令和６年第３回定例会の議決結果

賛否の分かれたもの

「○」は賛成、「×」は反対、「欠」は欠席を表します。
議長（岩澤 信議員）は、可否同数のとき又は特別多数議決のとき以外は表決に加わりません。
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会派 み･維･国：みらい･維新･国民の会
空白：会派に属していません

全員賛成したもの

●市長提出議案（可決）長期継続契約を締結することができる契約を定める条例◇R6年度一般会計補正予算(第5号・

第6号)・R6年度国民健康保険事業・後期高齢者医療・介護保険それぞれの特別会計補正予算◇災害用トイレトラック

取得

一部事務組合議会議員 選挙結果

利根川水系県南水防事務組合議会議員の補欠選挙は、指名推選により、櫻井健二氏(上萱場)が当選人となりました。

「より濃く、より深い質問・質疑を考える」をテーマに
議員研修会を開催

令和6年8月2日、「より濃く、より深い質問・質疑を考
える」をテーマに、令和6年度1回目となる議員研修会を
開催しました。講師に早稲田大学マニフェスト研究所事
務局長の中村健氏をお迎えし、オンライン参加を含め議
員23名が研修を受講しました。中村先生からは、実際の
取手市議会の委員会での質疑を例に、自身の町長として
の経験や現在までの知見を基に、質疑・質問の重要性や

意義についてご説明いただきました。研修ではグループ
ワークも織り交ぜられ、先生と参加議員が活発に疑問点
や意見を出し合い、考え方を学びながら、改めて質問や
質疑について見つめ直すことができました。
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はまの

（認定）R5年度取手地方公平委員会特別会計決算認定（適任と答申）人権擁護委員の推薦(濵野清氏・岡田直子氏)

●意見書案（可決）教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算に係る意見書

●請願（採択）教職員定数改善と義務教育費国庫負担制度堅持のための政府予算に係る意見書採択を求める請願


